
Hauptvorteile:

-Verbesserte Motorleistung: Durch effektives Entfernen von Ablagerungen hilft der JLM Intake
Cleaner, die Motorleistung und Reaktionsfähigkeit wiederherzustellen. 
-Reduzierte Emissionen: Ein saubereres Ansaugsystem trägt zu geringeren Emissionen bei und
hilft Fahrzeugen, strenge Umweltstandards einzuhalten. 
-Verbesserte Kraftstoffeffizienz: Sauberere Ansaugkomponenten führen zu einer effizienteren
Kraftstoffverbrennung, was zu einem besseren Kraftstoffverbrauch führt. 
-Verlängerte Motorlebensdauer: Regelmäßige Anwendung verhindert Ablagerungen, die zu
Motorverschleiß und -schäden führen können, und verlängert so die Lebensdauer des Motors.

Anwendungshinweise:

Dieses Produkt ist nur für den professionellen Gebrauch bestimmt.

1. Vorbereitung:
- Stellen Sie sicher, dass der Motor Betriebstemperatur hat.
- Schütteln Sie die Dose vor Gebrauch.
- Entfernen Sie den Luftansaugschlauch am Drosselklappengehäuse oder am
Luftansaugkrümmer.
- Führen Sie den Sprühschlauch in den Ansaugkrümmer oder das Drosselklappengehäuse.
Hinweis 1: Nicht vor dem Turbolader oder Ladeluftkühler einsprühen.
Hinweis 2: Nicht bei Fahrzeugen verwenden, bei denen der Ladeluftkühler in den
Ansaugkrümmer integriert ist.
2. Halten Sie den Motor auf ~1500 U/min.
3. Sprühen Sie das Produkt direkt in den Ansaugkrümmer, sprühen Sie in 1-2 Sekunden-
Intervallen (kurze Sprühstöße), lassen Sie den Motor zwischen den Sprühstößen stabilisieren.
4. Lassen Sie den Motor nach 10 Sprühstößen ca. 3 Minuten im Leerlauf laufen.
5. Wiederholen Sie den Vorgang, bis die Dose leer ist.
Wenn während des Vorgangs übermäßiges Klopfen oder Fehlzündungen auftreten, pausieren
Sie und lassen Sie den Motor im Leerlauf drehen.

Abschluss:

-Schließen Sie den Luftansaugschlauch nach Abschluss der Anwendung wieder an.
-Lassen Sie den Motor einige Minuten laufen, um sicherzustellen, dass der Reiniger vollständig
zirkuliert ist und alle Rückstände verbrannt sind.
-Fahren Sie das Fahrzeug Probe, um die verbesserte Leistung zu überprüfen.
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Fazit

Verbessern Sie Ihre Wartungsmöglichkeiten mit dem JLM Intake Cleaner Aerosol. Seine ausgewogene und
fortschrittliche Formel gewährleistet einen gründlichen und effektiven Reinigungsprozess und macht es zur
besten Wahl für professionelle Automechaniker, die erstklassigen Service bieten möchten. 
.

SCAN FOR MORE INFO:

J02290 JLM Intake Cleaner/
Ansaugreiniger 500ml
JLM Intake Cleaner Aerosol ist ein unverzichtbares Werkzeug für professionelle Automechaniker und bietet eine
außergewöhnliche Reinigungsleistung für Diesel- und Benzinmotoren. Diese fortschrittliche Formel wurde
entwickelt, um hartnäckige Kohlenstoffablagerungen, Ölrückstände und lackartige Verbindungen aus dem
Ansaugsystem zu lösen und zu entfernen und so eine optimale Motorleistung und Langlebigkeit zu gewährleisten.
Der mitgelieferte 60 cm lange Sprühschlauch bietet Benutzerfreundlichkeit und Präzision und ist somit eine
unverzichtbare Ergänzung Ihrer professionellen Werkzeugausstattung.

 

Die Informationen auf diesem Datenblatt sind nach bestem Wissen und Gewissen korrekt und wahrheitsgetreu. Alle Empfehlungen oder Vorschläge auf diesem Blatt erfolgen jedoch ohne Gewähr, da die Anwendungsbedingungen außerhalb
unserer Kontrolle liegen. Wir übernehmen keine Verantwortung für Schäden aufgrund von Unvollständigkeit, Nachlässigkeit und/oder Ungenauigkeiten in diesem Informationsblatt. Die oben genannten typischen Werte stellen weder eine
Spezifikation dar noch beinhalten die Informationen in diesem Blatt eine rechtsverbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften oder der Eignung für einen bestimmten Zweck.

:
Art. Nr: J02290                    Ufi Code :3MA6-N027-G00A-GHXC
HS code:38249992             Barcode:  8718274351309
Inhalt: 500 ml                      Stückzahl im Karton: 12
Flammpunkt: -97 °C          Farbe: farblos
Geruch: ammoniakartig   Siedepunkt: -44,5 °C
Dichte bei 20 °C: 0,869 g/cm³
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